

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下特朗普贸易战对股市的问题，以及和特朗普贸易战对股市的影响的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [加息贸易战影响，开盘股市大盘暴跌100点一片哀嚎，后市该怎么办？](#)
2. [有人说特朗普发动贸易战会让美国受点小伤，却会让世界各国经济吃大亏，你怎么看？](#)
3. [昨天大跌！今天暴涨！美国股市变猴市了吗？](#)
4. [特朗普会让美国股市暴跌崩盘吗？](#)

加息贸易战影响，开盘股市大盘暴跌100点一片哀嚎，后市该怎么办？

不知道。社长要知道后市该怎么走，何必当社长，不如学徐翔，半年实现财务自由。

具体怎么表现，要看特朗普接下来的具体政策。

特朗普不同于之前的任何一位总统，他的谈判策略一向是先把对方难以接受的条件全部甩到牌桌上，逼迫对方在重压之下开启谈判。所以，过一段时间特朗普没准会缓和一下预期，修改计划也有可能。

但谁知道会不会更加过分？毕竟特朗普的最终目标是把中美之间的贸易逆差砍掉1000亿美元，相当于砍掉2016年全年中美双边贸易总逆差的将近三分之一。一旦目标实现，给中国带来的经济损失难以估量。

社长感觉反正是不太好，今年美国就要进行中期选举，如果特朗普准备连任的话，就必需要给他的基本盘——受到全球化影响失去工作的锈带州底层白人选民——一个交代。因此不管最终履行与否，他的嘴炮只会越来越多。而股市反映的是投资者对未来的预期，他放一次嘴炮，就会跌上一波。

毫无疑问，贸易战肯定是伤敌一千，自损八百的。对中国的机电产业进口进行限制，可能会有助于美国一些工业企业复苏，以及底层工人的工作岗位增加。但美国人全体也要相应地支付增长的价格成本。从宏观的角度来看，相当于是牺牲了效率来换得一定的分配公平，全球经济也会因此放缓也未可知。

在特朗普的连环嘴炮下，股市已经不是一个经济问题，更像一个政治问题了。而政治这种东西一般来说是不可预期的，所以社长不建议大家近期入市。至于已经套在

里面的，不做评价，各位自求多福吧。

关注我，获取权威专业的财经资讯，丰富饱满的深度商业报道。

有人说特朗普发动贸易战会让美国受点小伤，却会让世界各国经济吃大亏，你怎么看？

谢邀，完全不同意这个观点，因为是应对美国的贸易战的态度决定了到底谁吃亏，假如世界各国都屈服在特朗普的贸易大棒下，那将是美国受大益各国吃大亏，但要是各国抵抗到底，受伤最严重的将是美国。

特朗普发动贸易战别有用心

2018年3月特朗普说为了减少贸易逆差，开始加征关税，对世界各国挥起了贸易大棒，宣布要对美国进口的钢铝分别加征25%和10%的关税，大行单边贸易保护主义。确实美国是世界第一贸易逆差国，2017年贸易逆差接近8000亿美元，但这种逆差的存在绝不是美国在贸易商吃亏。

首先，这里面有一个利润获得多少的问题，在贸易过程中，美国是高利润货物出口国，而进口的是低利润货物，打个比方美国出口200元的物品，利润是50%，而进口1000元物品，别国的利润率是10%，那么逆差是800元，可是在贸易中获利确是相同的100元。

其次，美国在贸易中存在的逆差，是其在国际分工里占据优势地位的表现，也是其具有美元霸权带来的结果。在国际分工中美国属于金字塔顶端，利用科技领先水平，其从事发展的是高精端产业，也就是高利润回报产业，还有因其有美元霸权，也就是美元作为结算货币的特殊性，美国成为了世界金融中心，美国人每年通过金融行业，一边印钞票，一边借债，大玩以钱生钱的虚拟经济，放弃低附加值的制造业，才造成了今天美国需要进口大量货物的局面。

最后，贸易逆差的水份太大，美国很多企业因为美国人工太贵，纷纷在国外建厂，就像苹果手机一样，技术在美国人手里，我们只是做低附加值的组装工作，完成组装后产品卖到美国也是出口。这部分商品出口额加在了美国的逆差里，但是商品带来的利润确是美国企业的，一旦有一天这些企业回美国，这些产品的利润就会被带回美国。

既然美国贸易中不吃亏，那么特朗普为什么还发动贸易战，其实特朗普野心极大，发动贸易战绝不是为了减少逆差，其是一方面利用加关税的手段，迫使美国在外的企业回流，解决美国制造业空心化，进而创造就业岗位；另一方面是利用极限施压

，迫使各国政府屈服，从而主导建立符合美国利益的新贸易规则。

贸易战没有赢家，对美国的伤害如何还要看各国应对贸易战的态度

贸易战没有赢家这是共识，加关税进行贸易战必然会带来货物流通受阻、企业成本增加、物价上涨消费降低，最后引发世界经济危机。

短期内贸易战恶果不会显现，反而会因为政府政策的变化，短期的刺激市场，各贸易企业害怕贸易战升级，提前大量囤积货物。但长久的进行贸易战带来的恶果美国也承受不起，1929年美国出台《斯姆特—获利法案》，对进口商品加关税进行贸易保护，五年内美国本身进出口额缩水50%—60%，因此美国进入了十年的经济萧条时期，当然世界贸易缩水66%，世纪经济遭到了巨大打击。

所以，如果世界各国坚持和美国抗争到底，美国和世界各国在经济上都会遭到重创，绝不会出现美国吃小亏，各国吃大亏的局面。但是如果各国都像欧盟和日本那样，在特朗普的施压下妥协，那么各国是在用自己的利益，舍己为人，成全美国，美国不但不会吃小亏，反而大有收益，世界各国就只能等着美国薅羊毛。

结语：

如今这场贸易战是特朗普威胁世界各国的手段，是要威胁各国同意美国建立新的贸易规则，特朗普没有把贸易战长久进行的打算，如果世界各国如新兴大国一样，面对压迫，决不屈服，当贸易战的恶果在美国开始显现时，特朗普不停止贸易战，美国国会也会想办法让特朗普停止贸易战。

昨天大跌！今天暴涨！美国股市变猴市了吗？

周一，由于受美国政府计划对多家科技巨头进行反垄断和商业行为调查消息的影响，在美股交易时间中，Alphabet、亚马逊、Facebook和苹果等股票价格大幅下挫，引领了纳斯达克市场大跌。

但是周一在纳斯达克领跌的过程中，道琼斯工业指数却抗跌性很强，当日以阴十字星收盘，几乎平盘，而标普500也没有跟随纳斯达克指数大跌，只是小幅下挫，这说明美国三大股市经过五周的调整之后，短期技术上有明显的反弹要求。

而昨日美联储主席鲍威尔在《美联储在倾听：货币政策策略、工具和沟通实践会议》上的致辞，让鲍威尔对未来货币政策的态度开始转为鸽派，这使美国下半年降息预期大增，所以股市受到利多鼓励出现大幅反弹。

鲍威尔周二表示，美联储将适当回应全球贸易问题和其他近期事态发展所带来的风险。他的这一讲话为降息预期开启了大门。鲍威尔就更广泛的货币政策问题发表讲话中提到美联储正在“密切关注”贸易问题的影响。他说：自美联储上次会议以来，贸易问题扰乱了全球债券和股票市场，并对美国和世界经济增长构成风险。

鲍威尔的表述说明美联储依然把市场的风险控制放在非常重要的位置上，这是美联储货币政策的目标，所以市场认为美联储不会任由美股大跌给美国经济带来系统性风险，受此影响，美股大幅反弹。另外，美联储日前已经明确了今年四季度会再度扩表，市场认为第四季度美联储会重拾量化宽松，所以市场空头受到一定程度上的挤压，美股反弹强劲。

自去年底以来，美股波动率明显放大，市场的收益率明显下降，越来越多的风险投资开始逐步离开股市，进入到安全资产中避险，这使近期的美债收益率屡屡倒挂，昨夜这一情况有所修正，但是美债收益率的中期倒挂现象过于频繁，以及市场恐慌指数居高不下，都为美国股市的后市打上了阴影。

由于美股处于历史高位周期，再加上美股前期连续三个月冲击历史高峰未果，鉴于美股中期没有能够有效突破，所以市场卖盘情绪上升，而华尔街投行又是一片唱空之声，这使美股中期趋势遭受打压，市场的波动率进一步放大。

预计美股后市的波动率依然会较高，这是由美股的高位风险所决定的，在这个周期内，美股会通过震频的放大以寻求方向性的突破。所以，说美股在这个阶段变为猴市也不为过。

特朗普会让美国股市暴跌崩盘吗？

这个问题问的有点无厘头，美国股市是一个世界体量最大的证券市场，也可以说是美国经济的晴雨表，代表着美国经济发展的方向，也可以说是美国经济的基石，虽然特朗普是美国总统，具有非常大的权力，但也不至于为了股市崩溃，虽然他说的话有一定的影响，甚至在短期内确实能够左右股市的走势，但从根本上来说，美股的趋势还是由美国经济决定的。

因为美股遵从的是价值投资，只要美国经济保持着平稳增长的状态，那么美股的趋势就不会改变，虽然很多人认为经过10年多的牛市，美国经济已经到了一个关口，但现在依然没有明显的迹象表明美国经济已经见顶，所以从这个角度上来说，美股依然维持在上升通道，看不到见顶的迹象。

至于说特朗普作为美国的总统，也是美国利益的代表，而美国股市也是在特朗普的治下不断的创新高，如果美国股市出现大的波动，无论是对于特朗普还是美国的股

民来说都不是好事，所以无论从哪个角度来讲，特朗普都不会让美国股市出现崩盘的状态。

甚至也可以这样说，目前没有任何个人能够让美国股市出现不可预测的风险。能够决定美国股市的只有美国经济形势。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！